l'otoBuMcsa k EI'D no xumuu ¢ EkatepuHoit /lanyk u AuipeeM CTeneHUHbBIM

OTBeThI
[1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [91 [10]
24 245 45 35 571 24 3144 3514 52 532
[11] [12] [13] [14] [15] [16] [17] [18] [19] [20]
24 125 35 4263 2536 24 345 234 341 624
[21] [22] [23] [24] [25] [26] [27] [28]
2143 1414 53 2334 213 313 26,4 14
Ne29
4Bal; + 5H2S04 = 4BaS0,4 + 41; + H2S + 4H20
S*6 +8e=S5? 1
217t -26=19 4

H2S04 (S*©) - okuciurens, Bal (171) - BoccraHOBHUTEID.

Ne30
H,S04 + 2CH3COONH, = (NH4),S04 + 2CH3COOH

2H* + SO%™ + 2CH,CO0~ + 2NHf = 2NH} + S02~ + 2CH,COOH
H* + CH,C00~ = CH,COOH

Ne31

1. 3Clz + 6KOH = 5KCl + KClO3 + 3H,0

2. 2KClOs = 2KCl + 30

3. 4NO2 + O + 2H;0 = 4HNO3

4. 4Zn + 10HNO3 = 4Zn(NO3)2 + NH4NO3 + 3H20

CHCH, + HBr ——= @CH CH, + H,0
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_o
~
2 @C\OH+ 2MnSO, + K,S0, + 4H,0

@CH m@ + 2KMnO, + 3H,S0,
O O
7 5
@ ( + HNO, cZ  +HO
OH

ON

o _0
v
+ CH,0H cZ + H,0
0—CH,

oN

/\\

Ne33
1. O6mas ¢opmya BemectBa CyHy0,

w(0) =100% - 49,32% -6,85% = 43,83%
49,32 6,85 43,83

Xiyiz=——:—": - =411:685:274 =15:25:1=6:10: 4

12 1 16

BoJiblite 3aaHuit 1 pa36opsl: stepenin.ru/tasks
06cyxaeHue 3aaHui: vk.com/chem4you

F'otoBuMca k EI'D mo xumuu ¢ Ekatepuno#t Jlanyk u AH/ijpeeM CTeneHUHBIM

2. CrpykTypHas ¢opmysna
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3. YpaBHeHHe peakLUU

O 0 EN
Sc—cZ + 2KOH CHOH + CH;—CH;~CH, + >C—
CHO O—CH;—CH;—CH, ou Ko

Ne34

1. 3anuuieM ypaBHeHMs peaklui:
(1) Ba(OH)2 + CO2 = BaCO3 + H,0
(2) MgsP; + 6HCI = 3MgCl; + 2PH3

2.  BBbIYMCJIHMM KOJMYECTBA BELeCTB B MCXOAHBIX pacTBOpax
m(Ba(OH)z) = m(p-pa) - w(Ba(OH)2) = 200-0,0513 =10,26
n(Ba(OH)z) =m: M=10,26:171 = 0,06 moJsb
m(HCl) = m(p-pa) - w(HCl) =200-0,1095=219r
n(HCl)=m:M=21,9:36,5=0,6 Mosib

3. BBIYMC/IMM KOJIMYECTBA BEIECTB B UTOrOBOM PacTBOpe
Am(p-pa) = m(COz)
n(COz) = n(Ba(OH)z) = 0,06 Mmosb
m(CO2)=n-M=0,06-44=2,64r=m(MgsP2) - m(PH3)
MycTb n(MgsP2) = x MoJib, TOrAQ
134x-68x= 2,64
x=0,04 Mmosb
n(MgClz) = 0,12 moJb
Nocr.(HCI) = 0,6 - 0,24 = 0,36 MosIb

4.  BbIYMCJIMM MaccoBble /{0JIM BelleCTB B KOHEYHOM PacTBOpe
m(MgClz)=n-M=0,12-95=114r
m(MgCl) =n-M=0,36-365=13,14r
m(p-pa) = 200 + 2,64 = 202,64 T
w(MgCly) = 11,4 : 202,64 = 0,0563 nn 5,63%
w(HCl) = 13,14 : 202,64 = 0,0648 n1u 6,48%

BoJibliie 3aziauuii ¥ pa36opbl: stepenin.ru/tasks
O6cyxaenue 3afanuit: vk.com/chem4you
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